

Протокол

№

гр. София, 14.02.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 14.02.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова

**ЧЛЕНОВЕ: Цветанка Паунова
Георги Терзиев**

при участието на секретаря Зорница Димитрова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **13956** по описа за **2019** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване, в 14.19 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ [фирма] - редовно призован за днешното съдебно заседание, представлява се от адв. С., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО ХАЗАРТА - редовно призован за днешното съдебно заседание, не се представлява.

СГП – редовно призована, явява се прокурор К..

СТРАНИТЕ(поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба на [фирма] срещу решение на СРС по НАХД № 20733/18 г.

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба от 23.12.2019 г., с който не се представят писмени доказателства, и не се правят доказателствени искания.

ДОКЛАДВА, че с жалбата не се представят писмени доказателства, и не се правят доказателствени искания.

Адв. С.: Поддържам касационната жалба. Да се приеме писмения отговор. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

СЪДЪТ, като намери делото за изяснено от фактическа страна,

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Адв. С.: В касационната жалба са представени конкретни данни относно неправилността и необосноваността на решението на СРС, по отношение на всестранното и пълно неизясняване на обстоятелствата по делото и на разглеждането на доказателствата. Считаю, че решението е неправилно и следва да бъде отменено, както и поради тази причина да бъде отменено наказателното постановление.

ПРОКУРОРЪТ: Считаю, че касационната жалба е неоснователна. Обжалваното решение е правилно и не са налице касационните основания за отмяната му.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.22 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: